



УКРАЇНА

ЧЕРКАСЬКА МІСЬКА РАДА

ДЕПАРТАМЕНТ ФІНАНСОВОЇ ПОЛІТИКИ

DEPARTMENT OF FINANCIAL POLICY

вул. Б. Вишневецького, 36, м. Черкаси, 18000, код ЄДРПОУ 38764629, тел. (0472)36-02-82, факс 33-11-97
e-mail: fin_mvk@dfp.ck.ua, finck@ukr.net, web: www.dfpck.gov.ua

23.10.20 № 1742/18-06

Департамент житлово-комунального
комплексу Черкаської міської ради

Експертний висновок (зауваження)

**до проекту рішення виконавчого комітету «Про затвердження Програми
«Поводження з безпритульними тваринами у місті Черкаси на 2021-2025
роки»**

Розглянувши поданий проект рішення щодо затвердження Програми «Поводження з безпритульними тваринами у місті Черкаси на 2021-2025 роки» (далі – Програма) надаємо наступні зауваження.

Заходами Програми передбачається утримання притулку за рахунок коштів міського бюджету. Відповідно, враховуючи вимоги Закону України «Про державну допомогу суб'єктам господарювання», в обов'язковому порядку необхідна наявність висновку Антимонопольного комітету України прийнятого за результатами розгляду повідомлення про нову державну допомогу. Згідно з положенням статті 14 зазначеного Закону відсутність висновку Антимонопольного комітету України щодо допустимості державної допомоги в подальшому може призвести до необхідності її повернення, що, в свою чергу, негативно вплине на показники діяльності підприємства.

Крім того, в пункті 3 проекту рішення Черкаської міської ради «Про затвердження Програми «Поводження з безпритульними тваринами у місті Черкаси на 2021-2025 роки» зазначено: «комунальному підприємству «Черкаська служба чистоти» Черкаської міської ради забезпечити регулювання чисельності безпритульних котів у місті Черкаси шляхом стерилізації з обов'язковою вакцинацією та візуальною ідентифікацією». При цьому інформація міститься лише в проекті рішення до Програми та відсутня в самій Програмі, що не дасть змогу забезпечити виконання зазначеного пункту рішення. Крім того, в Програмі відсутня інформація в яких приміщеннях притулку будуть утримуватись безпритульні коти після стерилізації, яким чином буде провадитись їх візуальна ідентифікація, тощо.

З огляду на зазначене, вважаємо, за доцільне доопрацювати даний проект рішення з урахуванням наданих зауважень.

Директор департаменту

Т. І. Харенко